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Ker je v Sloveniji prišlo do izbruha OŠPIC, Vas prosimo, da upoštevate spodnja priporočila.

Ošpice so akutna, zelo nalezljiva virusna bolezen, za katero so značilni vročina, kašelj, nahod, vnetje veznic in značilen izpuščaj. Ta se pojavi od tretjega do sedmega dneva bolezni najprej na obrazu, nato se razširi po telesu, traja 4–7 dni. Zapleti bolezni se lahko kažejo kot vnetje srednjega ušesa, pljučnica, driska in vnetje možganskega tkiva. Smrtni izid bolezni je relativno redek. Inkubacijska doba pri ošpicah znaša okoli 10 dni. Bolniki postanejo kužni štiri dni pred pojavom izpuščaja in ostanejo kužni do štiri dni po pojavu izpuščaja. Ošpice se prenašajo kapljično, po zraku, z neposrednim stikom z izločki dihal okužene osebe, redkeje s posrednim prenosom preko sveže onesnaženih predmetov. Ošpice so ena najbolj kužnih nalezljivih bolezni.
Osebe, pri katerih se pojavijo bolezenski znaki, podobni ošpicam, morajo ostati doma in se po telefonu posvetovati s svojim zdravnikom o nadaljnjih ukrepih.
Vsem, ki se po praznikih vračajo iz tujine, še posebej z območij, kjer trenutno potekajo izbruhi  ošpic, svetujemo, da ob pojavu značilnih bolezenskih znakov (vročina, vnetje očesnih veznic, nahod, kašelj in značilen rdečkast izpuščaj), o tem po telefonu takoj obvestijo izbranega osebnega zdravnika in ostanejo doma. Pomembno je, da ne hodijo v čakalnico in ne širijo bolezni. 
Glede nadaljnjega ukrepanja upoštevajte navodila zdravnika.
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« O3pice so zelo nalezljiva virusna bolezen, ki 3e vedno povzroca veliko stevilo smrti po svetu.
«Virus ospic je v kuznih kapljicah, ki ve¢ ur lebdijo v zraku.
- O3pic se lahko nalezemo, ko vdihnemo kuzne kapljice.

«Virus ospic povzroca resne zaplete kot sta vnetje osredenjega zivéevja in pljucnica.
- Ospice lahko prepre¢imo s cepljenjem.

CEPLJENJE

Simptomi in znaki:
- visoka telesna temperatura,
-nahod,

- kaselj,

- vnetje ocesnih veznic,

- izpuscaj na kozi.
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